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První akce 14. ročníku TECHNOhrátek se uskutečnila 8. dubna na Gymnáziu K. V. Raise a
SOU Hlinsko. Zúčastnilo se jí přibližně sto žáků osmých tříd z devíti základních škol, pro
které bylo připraveno osm stanovišť zaměřených na obory elektrikář, truhlář a zpracování
mléka. O pátou návštěvu projektu v Hlinsku byl velký zájem nejen ze strany škol, ale i
významných regionálních zaměstnavatelů, což potvrzuje rostoucí renomé místního učiliště.
Zahájení se zúčastnili také radní pro školství Josef Kozel a radní pro venkov, zemědělství a
životní prostředí Miroslav Krčil.

„Když jsme učiliště v roce 2017 znovu otevírali, byli zde přihlášeni pouze tři žáci. Letos jich je už
devadesát a příští rok překročíme stovku. Ukazuje se, jak obrovský posun škola zaznamenala, a také
to, že se stala správným místem pro kvalitní odborné vzdělání. Za to patří určitě dík i našim
strategickým firemním partnerům, kteří školu všestranně podporují,“ uvedl radní Miroslav Krčil.

Rekordních osm stanovišť zahrnovalo tři pracoviště pro obor elektrikář, tři pro obor truhlář a
zbývající dvě byla zaměřená na zpracování mléka. Největší pozornost vzbudila „mléčná laboratoř“,
kde si žáci vyzkoušeli analýzu mléka i výrobu másla. Praktické úkoly na ně čekaly také v
truhlářských dílnách a při zapojování jednoduchých elektrických obvodů.

„TECHNOhrátky dlouhodobě ukazují, že technické a řemeslné obory mají smysl a perspektivu. Žáci
si díky nim mohou na vlastní kůži vyzkoušet, co je baví a v čem mohou být dobří. Velmi mě těší, že
zájem o projekt neustále roste a věřím, že i letošní ročník pomůže žákům z našeho kraje ke správné
volbě budoucího povolání,“ uvedl radní pro školství Josef Kozel.

Projekt TECHNOhrátky dosud uspořádal 166 akcí na 26 školách v Pardubickém kraji, kterých se
zúčastnilo více než 20 tisíc žáků. Ti se postupně seznámili se 70 obory v oblasti strojírenství,
stavebnictví, elektrotechniky, zemědělství, zahradnictví, gastronomie a služeb.
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